
أ شواق الكحيلي.أ  



:مرات4الأرقاممكعبرميلتجربةالممكنةالنواتجعددإيجادفيالأساس يالعدمبدأاستعمل-3

A4!B6!C1296D24

.والرسم الشجري لتمثيل فضاء العيّنة, والجداول , أستعمل القوائم✓:الأهداف
.  أستعمل مبدأ العدّ الأساس ي لإيجاد عدد النواتج الممكنة✓

:الصف:الاسم

لقيتإذا-1
ُ
𝐿حيثالرابع؟الناتجفما𝐿𝐿,𝐿𝑇,𝑇𝐿،:هيالممكنةالنواتجمنثلاثةفإنمرتين،نقودقطعةأ

.الكتابةإلىترمز𝑇الشعار،إلىترمز

A𝐿𝑇B𝑇𝑇C𝑇𝐿D𝐿𝐿

اجة، قررت جمعية خيرية تقديم طعام لعائلة محت
لة او لأطفال دار الأيتام، خلال عيد الفطر، أو عط

ل فضاء العينة بالرس. الأضحى المبارك
ّ
م مث

.الشجري 

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

أ شواق الكحيلي.أ  

ألوان4موديلولكلمختلفة،موديلات5منهالكلالرجالية،البدلاتمنماركات9فيهالملابسلبيعمحل-2
 فكم.مختلفة

 
 نوعا

 
المحل؟فييوجدالبدلاتمنمختلفا

A18B120C180D954



تالغداء،طعاملتناولمستديرةطاولةحولأصدقائكمنوخمسةأنتجلستإذا -3 مواختر
 مقاعدكم

 
العمر؟حسبمرتبي   تجلسوا أناحتمالفما .عشوائيا

A1

6

B1

720

C1

120

D6

120

.أستعمل التباديل في حساب الاحتمال✓:الأهداف
افيق في حساب الاحتمال✓ .  أستعمل التو

:الصف:الاسم

المفضّلوصديقهالوسطفيمالكيقفأناحتمالفما.صورةلالتقاطمستقيمخطعلىلاعبين5وقف-1
يمينه؟عن

A120B1

120
C1

20
D1

60

طلاب لقراءة 10أعضاء لجنة ثقافية مكونة من 
لاب ما احتمال اختيار ثلاثة ط. الأخبار الصباحية

.في اللجنة

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................
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،نح،،ا ل،ص،ا،الأحرفمنتبديلاختت  إذا -2
 
لمةكعلىالحصولاحتمالفما عشوائيا

؟(الحصان)

A1

720
B1

360
C1

180
D1

90



تإذا -3  نقطةاختير
 
  عشوائيا
  تقعأناحتمالفما المجاور،الشكلف 

المظللة؟المنطقةف 

A4

9

B1

4

C1

9

D1

2

.أجد الاحتمالات باستعمال الطوال✓:الأهداف
.  أجد الاحتمالات باستعمال المساحات✓

:الصف:الاسم

𝑋ًالنقطةاختيرتإذا-1
 
𝑃فأوجد،𝐴𝐵علىعشوائيا 𝐴𝐷على 𝑋:

A1

3

B1

2

C1

9

D1

6

ًفيًالشكل،ًفم
 
اًاحتمالًإذاًاختيرتًنقطةًعشوائيا
وقوعهاًفيًالمنطقةًالمظللة؟

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

..........................................

أ شواق الكحيلي.أ  

 الأزرقاللونعلىالمؤش  استقرار احتمالأوجد -2
ا
والقرصالمؤش  مستعمل

:المجاورالدوار 

A1

3

B30

180

C1

12

D1

6



اء،13وزرقاء،13وسوداء،13وحمراء،بطاقة13علىصندوقيحتوي-3 ورُقمتخضر
اقةبطوسحبتإرجاع،دونالصندوقمنبطاقةسُحبتثم.13إلى1بالأعدادلونكلبطاقات
؟11الرقمالثانيةتحملوأن1الرقمالأولىالبطاقةتحملأناحتمالفما ثانية،

A1

2652

B4

867

C1

663

D4

663

.احتمالات الحوادث المستقلة والحوادث غير المستقلةأجد ✓:الأهداف
.  احتمال حادثة إذا عُلم وقوع حادثة أخرى أجد ✓

:الصف:الاسم

ًكمالألقى-1
 
ًمكعبا

 
فيفرديعددثمالأولى،الرميةفيزوجيعددعلىيحصلأناحتمالفما.مرتينمرقما

الثانية؟الرمية

A1

4

B2

3

C1

6

D1

2

ألقيتًقطعةًنقود،ًورميًمكعبًأرقام،ًأوجدً

6احتمالًظهورًشعارًعلىًقطعةًالنقودًوالعددً
.علىًالوجهًالعلويًللمكعب
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.....................................................
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.....................................................
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.....................................................
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  يؤثر 𝐴حدوثاحتمالكانإذا -2
ر فإن،𝐵حدوثاحتمالفر :تكونان𝐴,𝐵الحادثتي 

A ر ر Bمستقلتي  ر Cغي  مستقلتي  ر غي  متنافيتDمتنافيتي  ي 



خضراء،13وزرقاء،13وسوداء،13وحمراء،بطاقة13علىصندوقيحتوي-3

إرجاع،دونالصندوقمنبطاقةسُحبتثم.13إلى1بالأعدادلونكلبطاقاتورُقمت

زرقاء؟بطاقةأو1الرقمتحملبطاقةسحباحتمالفماثانية،بطاقةوسحبت

A1

52

B17

52

C4

13

D3

169

.المتنافيةوالحوادث غير المتنافية أجد احتمالات الحوادث ✓:الأهداف
.  متممة حادثةأجد احتمال ✓

:الصف:الاسم

السنةفي𝑋الممطرةالأيامعددالشكلفيبالأعمدةالتظليليبُين-1

أيام؟3أوأيام4الممطرةالأيامعدديكوناناحتمالماما،مدينةفي

A0.3B0.5C0.7D0.8

بطاقة منها فقط 50بطاقة، 300في وعاء 

حمراء، إذا سحبت بطاقة واحدة من الوعاء 

.عشوائياً، فما احتمال ألا تكون حمراء؟
.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

..............................................
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:درجةلأقرب𝐴الزاويةقياسأوجد-3

A49°B37°C41°D53°

.قيم الدوالّ المثلثية لزوايا حادةأجد ✓:الأهداف
. اويةاستعمل الدوالّ المثلثية لإيجاد أطوال أضلاع قياسات زوايا مثلثات قائمة الز ✓

:الصف:الاسم

sinكانإذا-1 𝐴 =
3

5
:cos𝐴فأوجد،

A3

4
B4

5
C5

3
D4

3

في 𝜃أوجد قيم الدوال المثلثية الست للزاوية 

.المثلث المجاور

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................
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.....................................................
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.......................................
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tanقيمةأوجد-2 𝜃:

A3

4
B4

3
C4

5
D5

3



:الانتهاء؟ضلعفي°590معتشتركالزواياأي-3

A130°B50°C230°D−140°

.أرسم زوايا في الوضع القياس ي، وأجد قياساتها✓:الأهداف
. أحوّل من القياس بالدرجات إلى القياس بالراديان والعكس✓

:الصف:الاسم

:الراديانإلى°75القياسحوّل-1

A5𝜋

6
B5𝜋

12
C5

12
D𝜋

5

أوجد طول القوس المقابل للزاوية المركزية 

المعطى قياسها، قرب إلى اقرب جزء من 

.عشرة
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.....................................................
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القياسحوّل-2
3𝜋

4
:الدرجاتإلى

A135°B540°C270°D240°



؟°150للزاويةالمرجعيةالزاويةقياسما-3

A150°B60°C−210°D30°

ثية لأيّ زاوية✓:الأهداف
ّ
.أجد قيم الدوالّ المثل

ثية باستعمال زوايا مرجعية✓
ّ
. أجد قيم الدوالّ المثل

:الصف:الاسم

؟0قيمتهاالمثلثيةالدوالأيّ -1

Atan
𝜋

2
Bsin 180°Ccos 𝜋Dcot 0°

𝜃أوجدّقيمّالدوالّالمثليةّالستّللزاويةّ
المرسومةّفيّالوضعّالقياسيّإذاّكانّضلع

.3,1−الانتهاءّيمرّبالنقطةّ
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أ شواق الكحيلي.أ  

sinلِـالدقيقةالقيمةأوجد-2 240°:

A− 3B
−

3

2

C−
1

2
D1

3



𝐴كانتإذا،𝐴𝐵𝐶∆في𝑐أوجد-3 = 42°,𝐶 = 56°,𝑎 = 12:

A9.7B21.6C16.0D14.9

ي ضلعين فيه وقياس الزاوية بينهماأجد ✓:الأهداف
ّ
ث باستعمال طول

ّ
.مساحة مثل
.  استعمل قانون الجيوب في حل المثلثات✓

:الصف:الاسم

𝐶كانتإذا𝐴𝐵𝐶∆مساحةأوجد-1 = 15°, 𝑎 = 12𝑐𝑚 , 𝑏 = 15𝑐𝑚:

A173.9𝑐𝑚2B86.9𝑐𝑚2C46.6𝑐𝑚2D23.3𝑐𝑚2

، 𝐴𝐵𝐶حل المثلث 

𝐴إذا كانت  = 40°,𝐶 = 90°,𝑏 = 10 ،

مقرباً أطوال الأضلاع إلى أقرب جزء من 

.عشرة، وقياسات الزوايا إلى أقرب درجة
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.....................................................

أ شواق الكحيلي.أ  

؟𝐴𝐵𝐶∆مساحةإيجادفيتستخدمأنيمكنصيغةأي  -2

A𝐴 =
1

2
𝑎𝑐 sin 𝐶B𝐴 =

1

2
𝑏𝑐 sin𝐴C𝐴 =

1

2
𝑎𝑏 sin 𝐴D𝐴 =

1

2
𝑏𝑐 sin𝐵



التمام؟جيوببقانونحلهيبداأنيمكنيأتيممامثلثأيّ -3

A𝐴 = 20°, 𝐶 = 50°, 𝑏 = 3B𝐴 = 30°, 𝑎 = 5, 𝑏 = 7

C𝑎 = 13, 𝑏 = 24, 𝑐 = 24D𝐵 = 45°, 𝐶 = 25°, 𝑐 = 10

.  في حل المثلثاتجيوب التمام قانون استعمل ✓:الأهداف

.اختار طرقاً مناسبة لحل المثلثات✓

:الصف:الاسم

:درجةلأقرب𝑃الزاويةقياسأوجد-1

A21°B67°C23°D69°

فيّالشكلّالمجاور،الموضح𝐴𝐵𝐶حلّالمثلثّ

.الزواياّإلىّأقربّدرجةقياساتّمقرباًّ

.....................................................
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.....................................................
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𝑏كانتإذا،𝐴𝐵𝐶∆في𝑎أوجد-2 = 2,𝑐 = 6,𝐴 = 35°:

A20.3B7.7C5.5D4.5



ثية بالاعتماد على دائرة الوحدة✓:الأهداف
ّ
.أجد قيم دوالّ مثل

..أستعمل خواصّ الدوالّ الدورية في إيجاد قيم دوالّ مثلّثية✓

:الصف:الاسم

𝑃النقطةكانتإذا-1 −
9

41
,
40

41
sinفأوجدالوحدة،دائرةعلىتقع 𝜃:

A40

41
B−

9

41
C−

9

40
D−

40

9

حدد طول الدورة للدالة الممثلة في الشكل 

:المجاور

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.........................................

أ شواق الكحيلي.أ  

𝑃النقطةكانتإذا-2 −
4

5
, −

3

5
cosفأوجدالوحدة،دائرةعلىتقع 𝜃:

A4

5
B−

4

5
C−

3

5
D3

4

:المجاورالشكلفيالممثلةللدالةالدورةطولحدد-3

A2B8C3D4



 ✓:الأهداف
 
ها بيانيا

ّ
.أضف دوالّ الجيب وجيب التمام والظلّ وأمثل

.أضف دوالّ مثلّثية أخرى، وأمثلّها بيانياً✓

:الصف:الاسم

𝑦الدالةدورةطولحدد-1 = 2 sin
2

5
𝜃:

A900°B450°C144°D72°

:اوجد السعة وطول الدورة للدالة التالية

𝑦 = 6 csc 2𝜃
.....................................................
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𝑦الدالةدورةطولأوجد-2 = 4 cos
5

2
𝜃:

A900°B450°C144°D72°

𝑦الدالةدورةطولأوجد-3 = 2 tan
2

3
𝜃:

A540°B270°C240°D120°



ثية العكسية✓:الأهداف
ّ
.أجد قيم الدوالّ المثل

.أحل معادلات باستعمال الدوالّ المثلّثية العكسية✓

:الصف:الاسم

𝑦:المعادلةحل-1 = sin−1
3

2
:

A30°B60°C45°D90°

cos: اوجد قيمة 2 sin−1
4

5
، مقرباً إلى 

.أقرب جزء من مئة

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

...............................................
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tanقيمةأوجد-2 tan−1
1

2
:

A−1B1C1

2
D−

1

2

sinالمعادلةاكتب-3 𝑦 = 𝑥عكسيةدالةصورةعلى:

A𝑦 = sin−1 𝑥B𝑥 = sin−1 𝑦C𝑥 = sin 𝑦D−𝑦 = sin 𝑥
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